

CERTIFICAT

pour

TÜV PROFiCERT-produit intérieur PREMIUM

Le produit mentionné ci-dessous / le groupe de produits mentionné ci-dessous répond en particulier aux critères d'attribution V1.3 de la certification TÜV PROFICERT-produit intérieur. Le présent certificat n'exempte pas le fabricant de son obligation de respecter toutes les exigences légales et caractéristiques du produit.



MORE FROM WOOD.

EGGER Panneaux & Décors
ZI Blanchifontaine
88700 Rambervillers
France

EGGER Eurodekor E1E05 TSCA et EGGER Eurodekor Flammex E1E05 TSCA

Résultat des essais d'émission: TÜV PROFICERT-produit intérieur PREMIUM remplis Ainsi, les seuils d'émissions suivants sont respectés:

	AgBB 2018	√	BREEAM Exemplary Level	√	ChemVerbotsV E1 DE 2020
√	A+	√	CAM Italie	√	Classe M1 finlandaise
√	Réglementation belge sur les COV	√	Annexe 8 MVV TB / ABG	√	Directive UZ 07 de l'éco- label autrichien
	LEED v4 (outside North America)	1	DE-UZ 76 (Ange bleu)		

Certificat enregistré sous le n° 70 720 6732-1

Certificat valable du 2023-03-12 au 2026-03-11

Rapport-Audit n° 2119034/2023/3/RAM

Première certification 2020-03-12







Darmstadt, 2023-03-09
Organisme de certification du TÜV Hessen
– Le chef de service de la certification –



ANNEXE

Ce produit / groupe de produits est caractérisé par les éléments suivants (toutes les données à +/- 10%) :

Produit EGGER Eurodekor E1E05 TSCA

et

EGGER Eurodekor Flammex E1E05 TSCA

Appellation produit EGGER Eurodekor E1E05 TSCA P2 CE EAC (A)

EGGER Eurodekor E1E05 TSCA P2 CE ECS (B)

EGGER Eurodekor Flammex E1E05 TSCA P2 CE EAC (A) EGGER Eurodekor Flammex E1E05 TSCA P2 CE ECS (B)

Classe technique Panneaux de particules P2

Epaisseur 8 - 25 mm

Densité $630 - 740 \text{ kg/m}^3$

Essences de bois Bois feuillus et résineux divers

Bois de recyclage Oui

Construction du produit Multi-couche

Recette 181 (A)

191 (B)

Type de colle Résine UF

Revêtement Oui

Type de revêtement Papiers décoratifs imprégnés de résine de mélamine

appliqués par pressage à cycle court

TÜV PROFICERT-product Interior (PREMIUM)

Certificat enregistré sous le n° 70 720 6732-1

Certificat valable du 2023-03-12 au 2026-03-11







Darmstadt, 2023-03-09 Organisme de certification du TÜV Hessen – Le chef de service de la certification –